

## Kraljestvo Srbov, Hrvatov in Slovencev.

**URADNI LIST****deželne vlade za Slovenijo.**

**Vsebina:** Naredba poverjeništvu za socialno skrbstvo o pravici nekaterih občin do posega po stanovanjih. — Razglasi osrednje vlade: Natečaj več mest ekonomskih (agronomskih) uradnikov. Razglas o pobiranju doneskov, ki jih je plačevati v pokritje izdatkov trgovske in obrtniške zbornice v Ljubljani za leto 1920. — Razglasi deželne vlade za Slovenijo: Izpremembe v osebju. Razpis začasnih mest zdraviliškega knjigovodje in zdraviliškega blagajnika pri državnem zdravilišču v Rogaški Slatini. — Razglasi raznih drugih uradov in oblastev.

**Naredbe deželne vlade za Slovenijo.****280.****Naredba poverjeništvu za socialno skrbstvo.**

Naredba o pravici občin do posega po stanovanjih z dne 17. januarja 1919., št. 295 Ur. l., se uveljavlja za občine Pišcece (politični okraj brežiški), Šmarco, Homec in Suhadole (politični okraj kamniški), Kaplo (okraj slovenjegraški) in Cerklje na Dolenjskem.

V Ljubljani, dne 8. julija 1920.

Deželna vlada za Slovenijo.

Poverjeništvu za socialno skrbstvo.

Poverjenik: dr. Gosar s. r.

**Razglasi osrednje vlade.**

Št. 10.575.

3—2

**Natečaj.**

Pri ministrstvu za agrarno reformo v Beogradu, potem pri agrarni direkciji v Zagrebu, pri županijskih agrarnih uradih v Zagrebu, Ogulinu, Varaždinu, Osjeku in Vukovaru, pri agrarni direkciji v Novem Sadu, pri županijskih agrarnih uradih v Novem, Vršču, Subotici in Velikem Bečkereku, pri agrarnih direkcijah v Sarajevu in pri tej podrejenih agrarnih uradih, potem pri glavnih poverjeništvih ministrstva za agrarno reformo v Skoplju, Ljubljani in Splitu je popolniti več mest ekonomskih (agronomskih) uradnikov, ki imajo popolno akademsko-agronomsko kvalifikacijo.

Obširnejši natečaj glej v Uradnem listu št. 84.

V Beogradu, dne 7. julija 1920.

Ministrstvo za agrarno reformo.

Št. 4368.

**Razglas.**

Deželna vlada za Slovenijo v Ljubljani je v seji dne 19. maja 1920. odobrila proračun trgovske in obrtniške zbornice v Ljubljani za leto 1920. s potrebnostjo 970.258 K in s pokritjem 991.488 kron ter sporazumno z oddelkom ministrstva za trgovino in industrijo v Ljubljani dovolila, da se v pokritje te potrebnosti — in sicer provizorno za leto 1920. — pobira doklada 60 % od onih, ki imajo volilno pravico v zbornico, v razmerju občne pridobnine, oziroma pridobnine podjetij, zavezanih javnemu polaganju računov, to pa le ob pogoju, da se, ako bi se državne davčne postavke zvišale, odstotek doklade avtomatično sorazmerno zniža.

Vsakočasno predpisane doneske za trgovsko in obrtniško zbornico je po § 21. zakona z dne 29. junija 1868., drž. zak. št. 85, plačati vselej v istih rokih kakor direktne davke, ki so podstava njih predpisu.

Davčnim uradom je sporazumno z delegacijo ministrstva financ naročeno, naj od rečenih volilnih upravičencev pobirajo doneske in, ako bi

bilo treba, pri tem uporabljajo zakonita prisilna sredstva.

Ministrstvo za trgovino in industrijo,  
oddelek v Ljubljani,  
dne 9. junija 1920.

Dr. Marn s. r.

**Razglasi deželne vlade za Slovenijo.****Izpremembe v osebju.**

Premeščeni so: provizorni vladni koncipist pri okrajnem glavarstvu v Ptuj Anton Kosi k civilnemu komisariatu za Prekmurje v Murski Soboti; provizorni vladni koncipist dr. Tina Čuš od civilnega komisariata za Prekmurje v Murski Soboti k okrajnemu glavarstvu v Črnomlju; provizorni vladni koncipist dr. Mirko Potočnik od okrajnega glavarstva v Mariboru k okrajnemu glavarstvu v Ptuj; provizorni vladni koncipist pri okrajnem glavarstvu v Brežicah Peter Popovič k predsedstvu poverjeništvu za notranje zadeve v Ljubljano; provizorni vladni koncipist pri predsedstvu poverjeništvu za notranje zadeve dr. Ivan Zobec v službovanje k predsedništvu deželne vlade za Slovenijo v Ljubljani; konceptni praktikant pri okrajnem glavarstvu v Kočevju dr. Leon Gozani k okrajnemu glavarstvu v Krškem.

Absolvirana pravnik Ivan Baudek in Anton pl. Kappus sta sprejeta v pripravljeno službo politične uprave deželne vlade za Slovenijo; prvi je dodeljen v službovanje okrajnemu glavarstvu v Brežicah, drugi okrajnemu glavarstvu v Kočevju.

Remec s. r.

Za praktikanta pri upraviteljstvu občne javne bolnice v Ljubljani sta imenovana Hiacint Bukovič in Anton Manfreda.

Dr. Oražen s. r.

Višje deželno sodišče v Ljubljani je imenovalo pravnega praktikanta drja. Drnovška v Gornji Radgoni za avskultanta.

Dr. Rogina s. r.

Stalni učitelj Viktor Höltzschl na III. deški ljudski šoli v Mariboru je odpuščen ter dan na razpolago deželnemu šolskemu svetu v Gradcu.

Št. 2624.

Vadnjak s. r.

2—1

**Razpis.**

Pri državnem zdravilišču v Rogaški Slatini je oddati začasni mesti zdraviliškega knjigovodje in zdraviliškega blagajnika, ki morata biti izurjena tako v blagajništvu kakor v trgovskem knjigovodstvu in v trgovski korespondenci.

Trgovsko naobraženi prosilci naj svoje prošnje, opremljene z dokazili o študijah in dosedanjih praktičnih poslih, in pravilno kolkovane, vložijo do dne 28. julija 1920.

pri podpisanim poverjeništvu.

V prošnjah naj tudi navedejo svoje zahteve in družinske razmere.

V Ljubljani, dne 13. julija 1920.

Deželna vlada za Slovenijo.

Poverjeništvu za javna dela.

Poverjenik: inž. Serbec s. r.

**Razglasi drugih uradov in oblastev.**

Preds. 2632/19—20.

3—3

**Okli.**

Višje deželno sodišče v Ljubljani naznanja, da je deželno sodišče v Ljubljani na predlog telovadnega društva „Sokol I“ v Ljubljani dognalo poizvedbe zaradi dopolnitve tamošnje zemljiške knjige z vpisom nepremičnin, ki še niso vpisane v nobeno javno knjigo, in sicer: parcele št. 28/31 (stavbišče) kat. obč. Petrusko predmestje I. del v nov vložek št. 591 kat. obč. Petrusko predmestje I. del ter odredilo vpis te nepremičnine v zgoraj označeni vložek zemljiške knjige.

Vsled tega se določa v zmislu zakona z dne 25. avgusta 1871., drž. zak. št. 96, dan 21. junija 1920. za dan otvoritve tega vložka glede označene nepremičnine ter se splošno objavlja, da je izza tega dne moči nove lastninske, zastavne in druge knjižne pravice na tej nepremičnini pridobivati, utesnjevati, na druge prenašati ali razveljavljati samo z vknjižbo na to nepremičnino.

Obenem se zaradi uravnave tega vložka zemljiške knjige, ki se sme vpogledati pri deželnem sodišču v Ljubljani, otvarja glede omenjene nepremičnine postopanje, predpisano v zgoraj navedenem zakonu. Pozivljejo se torej vsi tisti,

a) ki zahtevajo na podstavi pravice, pridobljene pred dnem 21. junija 1920., da bi se predruščili vpisi, ki so v tem vložku in ki se tičejo lastninskih ali posestnih razmer glede na omenjeno nepremičnino, bodisi da obstoji ta predruščba v tem, da se odpiši, pripiši ali prepisi, da se popravi oznamenilo nepremičnine ali sestava zemljiškokrnižnih teles ali v čem drugem;

b) ki so si že pred dnem 21. junija 1920. pridobili zastavne, služnostne ali druge za knjižni vpis sposobne pravice do te nepremičnine ali do nje delov, v kolikor ni bilo teh pravic vpisati tako, kakor da spadajo k starim bremenom,

da svoje dotične zglasitve vložijo najkasneje do dne 1. oktobra 1920. pri deželnem sodišču v Ljubljani, in sicer zglasitve, ki se nanašajo na obremenilne pravice pod b), na način, označen v § 12. zgoraj imenovanega zakona, ker drugače izgube pravico, uveljavljati zahtevke, ki se morajo prigrasiti zoper take druge osebe, ki so si v dobri veri pridobile knjižne pravice na podstavi spisov, ki stoje v tem vložku zemljiške knjige (deželne deske) in ki se niso izpodbijali.

Dolžne priglasitve nič ne izpreminja, da je pravica, ki jo je treba priglasiti, očitna iz kake javne knjige, ki stopa iz rabe ali iz sodne rešitve, ali da je stranka ukrenila kaj drugega zaradi te pravice, glede katere oblastvena rešitev še ni izšla.

Upostavitve v prejšnji stan proti zamudi oklicnega roka ni; tudi ni dopustno, da bi se ta rok za posamezne stranke podaljšal.

**Predsedništvo višjega deželnega sodišča  
v Ljubljani,**  
dne 23. junija 1920.

Cg I 151/20—2. **Kavčnik s.r.** 1057

**Oklic.**

Zoper odsotno Darinko Černetovo, zasebnico v Slapeh št. 1, je podal pri deželnem sodišču v Ljubljani Andrej Černe, zastopan po drju. Adlešiču, odvetniku v Ljubljani, tožbo zaradi 209.363 K 72 v s pripadki.

Prvi narok je določen na dan  
1. septembra 1920.

ob pol devetih pri tem sodišču v sobi št. 124.  
V obrambo pravic Darinke Černetove se postavlja za skrbnika gospod dr. Feticch, odvetnik v Ljubljani, ki jo bo zastopal, dokler se toženka ali ne zglaš pri sodišču ali ne imenuje pooblaščenca.

Deželno sodišče v Ljubljani, oddelek I.,  
dne 9. julija 1920.

C 87/20—1. **Oklic.** 1065

O tožbi Marije Stoničeve star. v Dobličah št. 18 zoper neznano kje odsotnega Jožefa Stoniča iz Doblič zaradi užitka se je določil narok za ustno razpravo na dan

7. septembra 1920.

ob osmih pri tem sodišču v sobi št. 7.  
Tožencu imenovana skrbnica Marija Stonič ml. v Dobličah št. 18 ga bo zastopala, dokler ne nastopi sam ali ne imenuje pooblaščenca.

Okrajno sodišče v Črnomlju, oddelek II.,  
dne 21. junija 1920.

C 62/20—1. **Oklic.** 1073

Zoper Jožefa Lozarja, posestnikovega sina v Šutni, čigar bivaljšče je neznano, je podala pri okrajnem sodišču v Kostanjevici ml. Frančiška Kuntarič v Vrhovski vasi št. 29 tožbo zaradi plačila alimentacije kot odškodnine v znesku 2000 kron.

Na podstavi tožbe se je odredil narok za ustno sporno razpravo na dan  
23. avgusta 1920.

ob devetih pri tem sodišču v sobi št. 1.  
V obrambo pravic toženčevih se postavlja za skrbnika gospod I. Lozar, posestnik v Šutni. Ta skrbnik ga bo zastopal v oznamenovani pravni stvari na njega nevarnost in stroške, dokler se Jožef Lozar ali ne zglaš pri sodišču ali ne imenuje pooblaščenca.

Okrajno sodišče v Kostanjevici, oddelek I.,  
dne 14. julija 1920.

Cb 8/20—1. **Oklic.** 1037

Zoper zapuščino po Elizabeti Grilčevi, rojeni Zupanovi, v Sv. Križu št. 10 je podal pri okrajnem sodišču v Trziču Peter Sitar, posestnik v Sv. Križu št. 22, tožbo zaradi izbrisa zastavne pravice, terjatve 240 K s pripadki na zemljišču vl. št. 32 katastralne občine svetokriške.

Na podstavi tožbe se določa narok na dan ob devetih. 2. avgusta 1920.

V obrambo pravic tožene zapuščine se postavlja za skrbnika gospod Rihard Mally, posestnik v Trziču. Ta skrbnik jo bo zastopal v oznamenovani pravni stvari na nje nevarnost in stroške, dokler se dediči ali ne zglaš pri sodišču ali ne imenujejo pooblaščenca.

Okrajno sodišče v Trziču,  
dne 6. julija 1920.

Cb 9/20—1. **Oklic.** 1038

Zoper zapuščino po Heleni Sitarjevi, rojeni Zupanovi, v Sv. Križu št. 22 je podal pri

okrajnem sodišču v Trziču Peter Sitar, posestnik v Sv. Križu št. 22, tožbo zaradi izbrisa zastavne pravice, terjatve 465 K 70 v s pripadki na zemljišču vl. št. 32 katastralne občine svetokriške.

Na podstavi tožbe se določa narok na dan ob devetih. 2. avgusta 1920.

V obrambo pravic tožene zapuščine se postavlja za skrbnika gospod Rihard Mally, posestnik v Trziču. Ta skrbnik jo bo zastopal v oznamenovani pravni stvari na nje nevarnost in stroške, dokler se dediči ali ne zglaš pri sodišču ali ne imenujejo pooblaščenca.

Okrajno sodišče v Trziču,  
dne 6. julija 1920.

Z 97/20. **Tiralica.** 1052

Peter Kozmar, rojen dne 16. februarja 1872. v Kunovi, okraj ljutomerski, pristojen v Cogotince, okraj mariborski, zakonski sin pok. Janeza Kozmarja in pok. Jere Kozmarjeve, srednjevelike močne rasti, okroglega obraza, sivih oči, sivih las, postrizjenih sivih brkov, mlinar in tesar, odet v sivo obleko, pokrit s črnim klobukom z zelenim trakom, obut v čevlje, govoreč slovensko in nemško, drhteč po vsem telesu — je osumljen hudodejstva, da je ukradel obleko v škodo Matije Ješovnika v Spodnjih Verjanah. Peter Kozmar je v noči od dne 8. na dan 9. junija 1920. pobegnil iz tukajšnjih zaporov ter je sedaj baje v Eggenbergu pri Gradcu.

Peter Kozmar naj se prime ter odda v tukajšnje zapore ali pa pri okrožnem sodišču v Mariboru.

Okrajno sodišče pri Sv. Lenatu v Slovenskih goricah, oddelek III.,  
dne 8. julija 1920.

A 246/20—1. 1066 3—2

**Oklic, s katerim se sklicujejo  
sodišču neznani dediči.**

Podpisano sodišče naznanja, da je umrl dne 22. avgusta 1919. v Čritežu pri p. d. „Jamelnigu“ Matija Gorjup, ne da bi bil zapustil naredbo poslednje volje.

Ker je sodišču neznano, ali in katerim osebam gre do njegove zapuščine dedinska pravica, se pozivljejo vsi tisti, ki namerjajo iz kateregakoli pravnega naslova zahtevati zapuščino zase, naj napovedo svojo dedinsko pravico v enem letu od spodaj imenovanega dne pri podpisnem sodišču in se zglaš, izkazavši svojo dedinsko pravico, za dediče. Sicer bi se zapuščina, kateri se je med tem postavil za skrbnika gospod Avgust Kolšek, notarski namestnik v Velikovcu, obravnavala z onimi, ki se zglaš za dediče in izkažejo naslov svoje dedinske pravice, ter se jim prisodila; nenastopljene del zapuščine ali, če bi se njih ne zglašil za dediča, vso zapuščino pa bi zasegla država kot brezdedično.

Okrajno sodišče v Velikovcu, oddelek II.,  
dne 21. junija 1920.

P 94/20—1. **Razglas.** 1067

Marija Čebašek, rojena Jagodic, v Rupi št. 21, se je zaradi blaznosti popolnoma preklcala.

Za skrbnico ji je postavljena Frančiška Jagodic v Rupi št. 21.

Okrajno sodišče v Kranju, oddelek I.,  
dne 14. julija 1920.

L 2/20—10. **Razglas o prekliau.** 1059

S sklepom podpisanega sodišča z dne 6. julija 1920., L 2/20—10, se je Kristijan Slapar, posestnik na Zgornjem Vetrnem št. 5, zaradi slaboumnosti omejeno preklcal.

Za pomočnico mu je postavljena njegova žena Marija Slapar na Zgornjem Vetrnem št. 5.

Okrajno sodišče v Trziču,  
dne 6. julija 1920.

**Razglas.** 1930

V trgovinskem registru se je vpisala dne 20. junija 1920. pri firmi:

Firm. 839, druž. II 100/62.

a) **Aktiengesellschaft für chemische Industrie,** in še v dveh drugih jezikih s sedežem v Ljubljani, podružnica glavnega zavoda, poslujočega na Dunaju, nastopna izprememba:

S prokuro je poverjen inž. Karel Koenig, tehnični ravnatelj, ki podpisuje za firmo kolektivno v zmislu družbenih pravil.

Firm. 883, Rg. A I 127/21.

b) **K. A. Kregar** s sedežem v Ljubljani, obratni predmet: trgovina z mešanim blagom, nastopna izprememba:

obratni predmet odslej tudi: trgovina z usnjem, čevlji in čevljarskimi potrebščinami na debelo in na drobno.

Izstopila je Marija Kregar, odslej imetnik: Karel Anton Kregar, trgovec v Ljubljani.

Firm. 963, Rg. A II 103/2.

c) **Landskroner & Bochner** s sedežem v Ljubljani nastopna izprememba: Besedilo firme odslej:

**A. Landskroner.**

Izstopil je Samuel Bochner, vsled tega je Aleksander Landskroner odslej samoimetnik.

Firm. 972, Rg. A II 256/2.

č) **A. Lavrenčič** s sedežem v Ljubljani nastopna izprememba: S posamezno prokuro je poverjen Milan Hojka.

Firm. 993, Rg. C I 43/25.

d) **Trgovina Franc Crobath,** družba z omejeno zavezo v Kranju, ali nemško: **Handelshaus Franz Crobath,** Gesellschaft m. b. H., in Krainburg, s sedežem v Kranju nastopna izprememba: Besedilo firme odslej:

**Franc Crobath, družba z o. z.,**

ali nemško:

**Franz Crobath, Gesellschaft m. b. H.**

Izbrisal se je poslovodja Franc Crobath ml. vsled smrti, vpisala pa se je poslovodkinja Marija Crobath st., trgovka v Kranju.

Firma se podpisuje odslej tako, da poslujeta in pristavljata po komerkoli napisanemu, natisnjemu ali s štampiljo udarjenemu besedilu firme svoje ime družabnika Franc Crobath st. in Marija Crobath st., sama, družabnik Mirko Crobath pa le kolektivno z epim izmed obeh družabnikov ali pa s prokuristinjo Anico Crobathovo v Kranju, prokuristinja Anica Crobath kolektivno z enim izmed družabnikov.

Družba temelji odslej na prvotni družbeni pogodbi, v §§ 1. in 6. izpremenjeni z notarskim aktom z dne 27. maja 1920.

Deželno kot trgovinsko sodišče v Ljubljani,  
oddelek III.,  
dne 20. junija 1920.

**Razglas.** 1022

Vpisale so se v register dne 20. junija 1920. firme:

Firm. 885, Rg. A III 44/1.

a) **Vitek & Prelog** s sedežem v Ljubljani, obratni predmet: trgovina z galanterijskim blagom na debelo, družbena oblika: javna trgovska družba izza dne 24. aprila 1920.,

družabnika: Josip Vitek in Karel Prelog, oba trgovca v Ljubljani, Sv. Jakoba nabrežje št. 21. Pravico zastopati družbo imata oba družabnika.

Podpis firme: Oba družabnika podpisujeta firmo kolektivno tako, da pristavljata svoja podpisa pod natisnjeno, štampiljirano ali po komerkoli napisano besedilo firme.

Firm. 952, Rg. A III 45/1.

b) **Fran Lukič**  
s sedežem v Ljubljani,  
obratni predmet: trgovina z mešanim blagom,  
imetnik: Fran Lukič v Ljubljani, Pred škof-  
fijo št. 19.

Firm. 973, Rg. A III 46/1.

c) **Avgust Škof,**  
obratni predmet: trgovina z usnjem, čevlji in  
čevljarскими potrebščinami,  
imetnik: Avgust Škof v Ljubljani, Pred igri-  
ščem št. 1.

Firm. 984, Rg. A III 47/1.

č) **Ign. Vok**  
s sedežem v Ljubljani,  
obratni predmet: trgovina s šivalnimi stroji,  
kolesi in potrebščinami, spadajočimi v to stroko,  
imetnik: Ignacij Vok, trgovec v Ljubljani.

Firm. 990, Rg. A III 48/1.

d) **Josip R. Puh**  
s sedežem v Ljubljani,  
obratni predmet: trgovina s stavbnim mate-  
rialom,  
imetnik: Josip Puh, trgovec v Ljubljani.

Deželno kot trgovinsko sodišče v Ljubljani,  
oddelek III.,

dne 20. junija 1920.

**Razglas.**

1028

Vpisale so se dne 21. junija 1920. v register  
družbe:

Firm. 644, Rg. C I 88/1.

a) „Technomaterial“, inž. Nejejsa & Ko.,  
družba z o. z. v Ljubljani,  
s sedežem v Ljubljani,

obratni predmet: tuzemska in inozemska tr-  
govina s tehničnim materialom, stroji in drugimi  
potrebščinami za tehnične namene, nadalje uvoz  
tehničnega materiala in tehničnih industrijskih  
izdelkov in njih izvoz.

Temelj družbe: notarski družbeni pogodbi z  
dne 20. decembra 1919. in z dne 22. aprila 1920. in  
dovolitev deželne vlade za Slovenijo z dne 27. ja-  
nuarja 1920., št. 1627.

Družba je sklenjena za dobo desetih let; leto  
1920. se šteje za prvo poslovno leto.

Osnovna glavniča znaša 20.000 K, ki je v  
gotovini popolnoma vplačana in poslovdjema  
na prosto razpolago.

Poslovdji sta: inž. Adolf Nejejsa in Odon  
Kontny, trgovec, oba v Ljubljani.

Podpisuje firmo vsak poslovdja samostojno  
tako, da pod napisano, natisnjeno ali s štampiljo  
udarjeno besedilo firme pristavlja svoj podpis.

Občni zbori se sklicujejo z vabili, ki se raz-  
pošiljajo v priporočenih pismih. Med dnem, ko  
se je oddalo pismo na pošto, in med dnem obč-  
nega zboru mora miniti najmanj osem dni.

Firm. 966, Rg. C I 89/1.

b) „Stora“,  
družba z o. z.,  
s sedežem v Ljubljani,

obratni predmet: Družba izdeluje in razpro-  
daja preproge, naokenske zavese (store), čipke,  
perilo, odeje, vezanine in druge konfekcijske  
predmete.

Temelj družbe: notarska družbena pogodba  
z dne 29. decembra 1919. z dodatno notarsko po-  
godbo z dne 29. aprila 1920. in dovolitev deželne  
vlade za Slovenijo z dne 19. marca 1920., št. 5153.

Osnovna glavniča znaša 220.000 K, ki je v  
gotovini popolnoma vplačana in poslovdji na  
prosto razpolago.

Poslovdja je Fran Vogl, zasebni uradnik v  
Št. Vidu nad Ljubljano, ki zastopa družbo ter  
podpisuje firmo tako, da pod natisnjeno ali na-  
pisano besedilo firme pristavlja svoj podpis.

Občni zbori se sklicujejo s priporočenimi do-  
pisi tako, da mora med dnem, ko se je pismo  
oddalo na pošto, in med dnem občnega zboru  
miniti vsaj sedem dni. Druge objave ali druga  
naznanila se izvršujejo s poročili v priporočenih  
dopisih na naslov družabnikov.

Firm. 1051, Rg. C I 90/1.

c) „Standard“-oljarna,  
družba z o. z. v Medvodah,  
s sedežem v Medvodah.

Obratni predmet: nakup tvornice za vege-  
tabilno olje v Medvodah, ki je last Jakoba To-  
bella, inženjerja na Dunaju, in ki jo obratuje  
firma Huter & Co., družba z o. z.; obratovanje  
te tvornice in nje eventualna razširitev; trgovina  
z olji, maščobami in sorodnimi produkti; naku-  
povanje in obratovanje podjetij sorodne stroke.  
Temelj družbi: družbena pogodba z dne  
4. maja 1920. in dovolitev državne vlade z dne  
16. junija 1920., št. 9914.

Temeljna glavniča znaša 400.000 K, ki je v  
gotovini popolnoma vplačana in poslovdjema  
na prosto razpolago.

Poslovdji sta Rudolf Huter, industrijec v  
Medvodah, in dr. Ivo Benkovič, odvetnik v Ljub-  
ljani.

Podpisuje se firma tako, da dva poslovdji ali  
pa en poslovdja in prokurist pod napisano ali  
natisnjeno besedilo firme postavljata svoj pod-  
pis.

Deželno kot trgovinsko sodišče v Ljubljani,  
oddelek III.,

dne 21. junija 1920.

Firm. 568/20, Rg. A I 249/1.

1017

**Vpis družbene firme.**

Vpisala se je v register dne 23. junija 1920.  
firma: **Gaspari & Faninger**

s sedežem v Mariboru, Aleksandrova cesta  
št. 48.

Obratni predmet: trgovina z manufakturo,  
galanterijo, drobnino in platnino na debelo,  
družbena oblika: javna trgovska družba izza  
dne 21. oktobra 1919.,

lastnika firme: Karel Gaspari, trgovec v Ma-  
riboru, Tapajnerjev trg št. 6; Bruno Faninger,  
trgovec v Mariboru, Koroška cesta št. 15.

Pravico zastopati firmo ima vsak družabnik  
zase.

Podpisuje se firma tako, da družabnika pod  
natisnjeno, predtisnjeno, ali po komerkoli napi-  
sano besedilo firme postavljata svoj podpis:  
„Gaspari“ ali „Faninger“.

Okrožno kot trgovinsko sodišče v Mariboru,  
oddelek I.,

dne 23. junija 1920.

**Razglas.**

1029

V združnem registru se je vpisala dne  
20. junija pri firmi:

Firm. 804, zadr. IV 128/22.

a) **Kmetijsko društvo v Mengšu,**  
registrovana zadruga z omejeno zavezo,  
nastopna izprememba:

Iz načelnštva se je izbrisal Franc Uranič,  
vpisal pa se je član načelnštva Janez Zabret v  
Malem Mengšu.

Firm. 905, zadr. IV 285/50.

b) **Konsumno društvo za Ljubljano in okolico,**  
r. z. z o. z.,

nastopna izprememba:

Firma doslej:

**Konsumno društvo za Ljubljano in okolico,**

odslej: r. z. z o. z.,

**Konsumno društvo za Slovenijo,**

r. z. z o. z.

Zadruga se opira sedaj na pravila z dne 25. ja-  
nuarja 1920.

Namen odslej: Zadruga

1.) kupuje, prideluje in predeluje živila, obla-  
čila, stvari za gospodarstvo, kakor sploh blago  
vsake vrste ter to blago proti plačilu oddaja med  
člane;

2.) nalaga v svojem hranilnem oddelku pri-  
hranke svojih členov;

3.) zbira iz enega dela čistega dobička pod-  
porne sklade v pomoč članom, če bi bili le-ti  
dolgo bolni, in njih rodbinam, če bi umrli;

4.) izvršuje gostilniško obrt za člane.

Nečlanom zadruga blaga nikakor ne prodaja.

Načelnštvo sestoji odslej iz devetih članov,  
in sicer iz ravnatelja, podravnatelja, blagajnika,  
tajnika, kontrolorja in štirih upravnih svetnikov.  
Na občni zbor se vabi z nabitkom vabil v za-  
družni pisarni.

Firm. 916, zadr. VI 136/18.

c) **Nakupovalna zadruga za konsumne in pro-  
duktivne zadrugne in zavode,**

r. z. z o. z.,

in v francoščini:

Bureau central d'achat pour coopératives et des  
instituts productifs,  
société coopérative enregistrée à responsabilité  
limitée,

nastopna izprememba:

besedilo odslej v francoščini:

Société d'achat pour des sociétés de consom-  
mation, production et coopératives limitées,  
société enregistrée à responsabilité limitée.

Firm. 954, zadr. III 156/69.

č) **Gospodarska zveza, centrala za nakup in pro-  
dajo v Ljubljani,**

registrovana zadruga z omejeno zavezo,

nastopna izprememba:

Izbrisal se je iz načelnštva profesor Bogumil  
Remec, vpisal pa se je Janko Jovan, ravnatelj v  
Ljubljani.

Prokura je podeljena Josipu Dolarju, dipl.  
ekspertnemu akademiku v Ljubljani.

Firm. 969, zadr. V 250/19.

d) **Kmečka gospodarska zadruga v Zg. Šiški,**

r. z. z o. z.,

nastopna izprememba:

Izpremenila so se na občnem zboru dne  
7. marca 1920. pravila v §§ 4., 8., 10., 12., 18., 27.  
in 29. Javna razglasila zadruga se izvršujejo z  
nalepljanjem dotičnih razglasov na združniški  
tabli v pisarni zadruga. Dan, uro, kraj in dnevni  
red občnega zboru je vselej razglasiti osem dni  
prej z nalepitvijo dotičnega vabila na združni-  
ški tabli v pisarni zadruga.

Izstopil je iz načelnštva Ivan Černe, vstopil  
pa je Anton Zakotnik, posestnik v Kosezah št. 8.

Firm. 975, zadr. VI 100/16.

e) **Kreditna zadruga,**

registrovana zadruga z omejeno zavezo  
v Ljubljani,

nastopna izprememba:

Izstopil je član načelnštva dr. Viktor Sušnik,  
odvetnik v Velikovcu.

Firm. 978, zadr. II 149/71.

f) **Hranilnica in posojilnica v Trziču,**

registrovana zadruga z neomejeno zavezo,

nastopna izprememba:

Izstopil je član načelnštva Ciril Milavec,  
vstopil pa je Jožef Potokar, duhovni svetnik in  
župnik v Trziču.

Firm. 987, zadr. V 125/32.

g) **Kranjska deželna vinarska zadruga,**

r. z. z o. z. v Ljubljani,

nastopna izprememba:

Besedilo firme odslej: isto besedilo s pristav-  
kom: „v likvidaciji“.

Sklenjena je bila na občnem zboru z dne  
22. marca 1920. razdružba in likvidacija zadruga.  
Za likvidatorje so izvoljeni: dosedanji načel-  
nik dr. Marko Natlačen, Matija Skerbec, stolni  
vikar v Ljubljani, in Josip Gogala, ravnatelj Slo-  
venske trgovske šole v Ljubljani.

Podpisovala se bo firma tako, da bosta pod  
besedilo likvidacijske firme skupno dva likvida-  
torja postavljala svoje ime.

Firm. 989, zadr. VI 145/8.

h) **Slovenska Socialna Matica v Ljubljani,**

registrirana zadruga z omejeno zavezo,

nastopna izprememba:

Izbrisala sta se iz načelnštva: Alojzija Stebi  
in Rudolf Juvan, vpisali pa so se: dr. Milan Le-  
mež, komisar pri poverjeništvu za socialno skrb-  
stvo v Ljubljani; Fran Erjavec, vodja državne  
posredovalnice za delo v Ljubljani; Mara Leme-  
ževa v Ljubljani, Cankarjevo nabrežje št. 1/I.;  
Fran Svetek, zasebni uradnik v Novem Vodmatu  
št. 57; Zvonimir Bernot, zasebni uradnik v Ljub-

Ijani, Valvazorjev trg št. 1; Rado Čelešnik, uradnik v Ljubljani, Bohoričeva ulica št. 12.

Načelnik je odslej Rudolf Golouh.

Firm. 994, zadr. VI 169/5.

**;) Obrtno hranilno in posojilno društvo v Kranju,**  
r. z. z. o. z.,

nastopna izprememba:

Izpremenila so se pravila v § 20., ki se glasi odslej:

„V nadaljnje postransko izvrševanje in pospeševanje namena, navedenega v § 2., more zadruga za svoje člane skupno nabavljati vse potrebščine, posebno take, ki so za obratovanje posameznih strok potrebne, dalje tudi skupno vnovčevati svojim članom njih obrtne izdelke.“

Deželno kot trgovinsko sodišče v Ljubljani, oddelek III., dne 20. junija 1920.

Firm. 566/20, Rg. C I 6/29. 1016

**Oklio.**

Izbrisala se je v registru dne 23. junija 1920. vsled končane likvidacije firma:

**Marburger deutscher Bauverein,**  
družba z omejeno zavezo v likvidaciji, s sedežem v Mariboru.

Okrožno kot trgovinsko sodišče v Mariboru, oddelek I., dne 23. junija 1920.

**1045 Izpremembe pri že vpisanih zadrugah.**

V združnem registru se je vpisala dne 2. julija 1920. pri zadrugi:

Firm. 285/20, zadr. I 93/26.

**a) Hranilnica in posojilnica pri Sv. Juriju na Ščavnici,**

registrovana zadruga z neomejeno zavezo, na podstavi sklepa občnega zbora z dne 11. aprila 1920. nastopna izprememba:

Izbrisala sta se vsled izstopa iz načelnštva Jožef Čagran, posestnik v Slaptincih, in Franc Vuk, posestnik v Sovjaku, vpisala pa sta se novoizvoljena člana načelnštva Ludovik Ivajnsič, nadučitelj in posestnik pri Sv. Juriju ob Ščavnici, in Martin Pelcl, posestnikov sin v Rožičkem vrhu.

Firm. 520/20, zadr. I 14/63.

**b) Posojilnica pri Sv. Lenartu,**

registrovana zadruga z neomejeno zavezo, na podstavi sklepa občnega zbora z dne 28. maja 1920. nastopna izprememba:

Izbrisal se je dosedanji član načelnštva Juri Repa, posestnik v Zgornjem Rojčiču, vpisal pa se je novoizvoljeni član načelnštva dr. Andrej Veble, odvetnik pri Sv. Lenartu.

Okrožno kot trgovinsko sodišče v Mariboru, oddelek I., dne 2. julija 1920.

Št. 2225. 3-3

**Razpis.**

V področju gradbene direkcije za Slovenijo v Ljubljani sta popolniti dve mesti cestnih mojstrov, in sicer v gradbenem okraju za Prekmurje.

Obširnejši razpis glej v Uradnem listu št. 83.

Gradbena direkcija za Slovenijo v Ljubljani, dne 29. junija 1920.

Št. 651. 1070

**Razglas.**

Na državni obrtni šoli v Ljubljani se prične šolsko leto 1920./1921. dne 21. septembra t. l.

Otvorjeni bodo nastopni oddelki:

- 1.) višja stavbna šola;
- 2.) višja strojna šola;
- 3.) stavbna rokodelska šola;
- 4.) strojna delovodska šola;
- 5.) elektrotehnična delovodska šola;

- 6.) mizarska mojstrska šola;
- 7.) kiparska šola;
- 8.) ženska obrtna šola;
- 9.) posebni tečaji za obrtnike;
- 10.) javna risarska šola.

**Sprejemni pogoji:**

Ad 1.) in 2.) Starost 14 let. Absolvirani 4. razred srednje šole (realka, realna ali humanistična gimnazija) — nezadostni redi v tujih jezikih se ne vpoštevajo, ako je uspeh v ostalih predmetih povprečno dovoljen — ali pa absolvirana meščanska šola, ako je učni uspeh v vsakem predmetu vsaj dovoljen. Sprejemna preizkušnja iz slovenščine, matematike in fizike, za gimnazijce tudi iz risanja.

Ad 3.), 4.) in 5.) Starost 17 let. Učno izpričevalo iz dotičnega obrta.

Ad 6.) Starost 18 let. Učno izpričevalo iz mizarskega obrta. Najmanj enoletna praksa kot pomočnik iz tega obrta.

Ad 7.) in 8.) Starost 14 let. Dovršena ljudska šola.

Ad 9.) in 10.) Dokazilo o pripadnosti k dotičnemu obrtu.

Vpisnina: Ad 1.) do 8.) 4 K, ad 9.) in 10.) 2 K. Šolnine ni.

Vpisovanje: Ad 1.) in 2.) v I. letnik dne 15. septembra t. l., v višje letnike dne 18. septembra. Ad 4.), 5.), 7.) in 8.) v I. letnik dne 16. septembra, v višje letnike dne 17. septembra. Ad 6.) dne 16. septembra. Ad 9.) in 10.) od dne 21. do dne 25. septembra. Ad 3.) od dne 1. do dne 15. oktobra 1920. (tudi pismeno). Dokazila: krstni list in dotična izpričevala o predpisani izobrazbi.

Ponavljalne preizkušnje dne 16. septembra ob osmih.

Sprejemne preizkušnje ad 1.) in 2.) dne 17. septembra ob osmih.

Pričetek pouka: Ad 1.), 2.), 4.), 5.), 6.), 7.) in 8.) dne 21. septembra t. l. Ad 9.) in 10.) dne 1. oktobra. Ad 3.) dne 3. novembra.

Natančnejša pojasnila na razglasni deski v zavodu in na zahtevo pri ravnateljstvu.

V Ljubljani, dne 15. julija 1920.

Ravnateljstvo državne obrtne šole.

Št. 643. 1046

**Razpis službe.**

Pri državni trtnici v Bršlinu pri Novem mestu se namesti delovo lja I. kategorije s temeljno plačo mesečnih 100 K, z aktivitetno doklado 30 K in pa z draginskiimi dokladami, ki znašajo sedaj za samce okrog 1000 K, za oženjence okrog 1200 K mesečno. Služba je provizorna.

Prosilci morajo biti teoretično in praktično izvežbani v vinogradništvu, zlasti v trtničarstvu.

Prošnje z izpričevali naj se vložijo najpozneje do dne 20. avgusta 1920.

pri podpisnem nadzorništvu.

Državno vinarsko nadzorništvo v Novem mestu, dne 15. julija 1920.

Št. 1142. 1075

**Razpis službe.**

Na dvorazredni ljudski šoli v Bušechi vasi se razpisuje v stalno namestitev nadučiteljska služba. Razen tega se razpisujeta učiteljski službi na petrazredni ljudski šoli v Št. Jerneju in na dvorazredni ljudski šoli v Bušechi vasi.

Pravilno opremljene prošnje naj se vložijo do dne 10. avgusta 1920.

po predpisani službeni poti.

Prosilci, še ne stalno nameščeni v javni ljudskošolski službi na bivšem Kranjskem, morajo dokazati z državnozdravniškim izpričevalom, da so fizično popolnoma sposobni za šolsko službo.

Okrajni šolski svet v Krškem, dne 11. julija 1920.

Št. 1368. 1050

**Oglas.**

V zmislu poštnege reda z dne 22. septembra 1916. (glej poštni in brzojavni navedbenik št. 76 z dne 24. septembra 1916., odnosno drž. zak. št. 317 iz leta 1916.) se objavljajo v mesecu juniju 1920. nevročljive poštno pošiljke, ki leže v shranjevalnem uradu poštnege in

brzojavnega ravnateljstva za slovensko ozemlje v Celju. Dotični naslovniki, odnosno pošiljatelji naj jih dvignejo v teku enega leta od dne tega oglasa, ker bi se sicer pošiljke brez vrednostne vsebine uničile, druge pa prodale na javni dražbi. Izkupiček, oziroma gotovina, najdena v pošiljkih, sta na razpolago stranki še za dobo nadaljnjih treh let in zapadeta po pretoku tega roka poštni upravi.

**I. Priporočena pisma.**

- 1.) Konjice, dne 23. 9. 1919., naslov: Bistovič, Vinica.
- 2.) Ljubljana 1, dne 16. 4. 1920., n.: Alteraz Leon, Javornik.
- 3.) Ljubljana 1, dne 3. 4. 1920., n.: Davidovič Ante, Travnik.
- 4.) Ljubljana 1, dne 25. 4. 1920., n.: Gorulak Anica, Logatec.
- 5.) Ljubljana 1, dne 25. 5. 1920., n.: Gabrovec Avguštin, Novo mesto.
- 6.) Ljubljana 1, dne ?, n.: Gorjanc Elli, Hrastnik.
- 7.) Ljubljana 1, dne 23. 4. 1920., n.: Kršmanc Pepica, Dol.
- 8.) Ljubljana 1, dne 7. 5. 1920., n.: Mlekarstvo, Zagreb.
- 9.) Ljubljana 1, dne 14. 5. 1920., n.: Mač Anica, Šmarjeta.
- 10.) Ljubljana 1, dne 6. 4. 1920., n.: Ogarovich S., Chicago.
- 11.) Ljubljana 1, dne 21. 5. 1920., n.: Pirman Anton, Zagreb.
- 12.) Osijek, dne 23. 5. 1920., n.: Rosič Drašč, Cabar.
- 13.) Ljubljana 1, dne 26. 6. 1920., n.: Pir Johann, Trbovlje.
- 14.) Ljubljana 1, dne 1. 3. 1920., n.: Pörtner Ferd., Graz.
- 15.) Ljubljana 4, dne 11. 5. 1920., n.: Tančar Franc, Belovar.
- 16.) Ljubljana 1, dne 7. 5. 1920., n.: Ufoševič Radivo, Kragujevac.
- 17.) Celje, dne 19. 3. 1920., n.: Perker Jožef, Rotenturm.
- 18.) Celje, dne 4. 5. 1920., n.: Kossär Julius, Wien, VIII.
- 19.) Celje, dne 17. ? 1920., n.: Bioč Mande, Chicago.
- 20.) Celje, dne 9. 4. 1920., n.: Slavkovič Mitod, Štip.
- 21.) Celje, dne 17. 4. 1920., n.: Brenčun, Bruck a. d. Mur.
- 22.) Celje, dne 26. 5. 1920., n.: Einsiedler, Ptuj.
- 23.) Celje, dne ?, n.: Peskovič Stegno, Ljubljana.
- 24.) Ptuj, dne 24. 3. 1920., n.: Müller Ana, Herišenci.
- 25.) Ptuj, dne 12. 3. 1920., n.: Hallitsch Fritz, Ehrenhausen.
- 26.) Vuzenica, dne ?, n.: Kreps Franc, Zelnica.
- 27.) Trbovlje 2, dne 30. 12. 1919., n.: Ručna Josip, Trbovlje.
- 28.) Trbovlje, dne 17. 2. 1920., n.: Demšar Mario, Planina.
- 29.) Ljubljana 2, dne ?, n.: Cedelnik Ivan, Detroit Mich.
- 30.) Ljubljana 1, dne ?, n.: Gjukič Dmitrij, Udbrice.
- 31.) Ljubljana 1, dne 7. 5. 1920., n.: Jamšek Josip, Trst.
- 32.) Ljubljana 4, dne 29. 5. 1920., n.: Justin Franc, Zagreb.
- 33.) Ljubljana, dne ?, n.: Janeš Jože, n.: Manral.
- 34.) Ljubljana 1, dne ?, n.: Sukašek Josip, Trenčin.
- 35.) Ljubljana 1, dne 24. 3. 1920., n.: Plesniček Gregor, Johnstov.
- 36.) Ljubljana, dne ?, n.: Tautscher Teodor, Villach.
- 37.) Ptuj, dne 1. 6. 1920., n.: Križanec Ana, Budapest.
- 38.) Nova Sela, dne ?, n.: Zobudvik Jožef, Adinbar.
- 39.) Nova Sela, dne 18. 2. 1920., n.: Sneider Anton, Unionton.
- 40.) Ljutomer, dne 7. 3. 1920., n.: Mihelič Rudolf, Pečuh.
- 41.) Ljutomer, dne 7. 3. 1920., n.: Pehman Matilda, Gradec.
- 42.) Ljutomer, dne 29. 3. 1920., n.: Zemljak Tonček, Ptuj.
- 43.) Pragersko, dne ? 5. 1920., n.: Kranjc Micika, Zagreb.
- 44.) Maribor 2, dne ?, n.: Sernetz Gretl, Wien, IV.
- 45.) Maribor 1, dne 3. 5. 1920., n.: Završnik Marija, Ljubljana.
- 46.) Maribor 1, dne 5. 4. 1920., n.: Kuss, Celje.
- 47.) Maribor, dne 4. 6. 1920., n.: Leskovar Marija, Simpar.
- 48.) Maribor, dne 25. 5. 1920., Djukanovič Dušan, Makedonija.
- 49.) Maribor, dne 5. 6. 1920., n.: René Franz, Wien, VII.
- 50.) Maribor, dne 5. 5. 1920., n.: Trofenik Matilda, Sv. Križ Galiž.
- 51.) Maribor, dne 9. 6. 1920., n.: Petrovič, Maribor.
- 52.) Maribor, dne ?, n.: Šepc Radovan, Praha.
- 53.) Cerknica, dne 2. 2. 1920., n.: Sernel Ivan, Del Toso.
- 54.) Radgona, dne 14. 5. 1920., n.: Ruhr, Leoben.
- 55.) Strnišče, dne 22. 8. 1920., n.: Babulčičak, Zabil.

**II. Poštne nakaznice.**

- 1.) Leskovec pri Krškem, dne 1. 4. 1920., naslov: Gril Josip, Celje.
- 2.) Sv. Bolžen pri Središču, dne 13. 4. 1920., n.: Skorčič, Ormož.
- 3.) Straža, dne 9. 5. 1920., n.: Augustin J., Ljubljana.
- 4.) Poljčane, dne 1. 3. 1920., n.: Spiž Otto, Wien I.
- 5.) Ptuj, dne 5. 6. 1920., n.: Kristanič Jožef, Ptuj.

Shranjevalni urad poštnege in brzojavnega ravnateljstva za slovensko ozemlje v Celju, dne 30. junija 1920.